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1.1 Sucesiones numericas

Progresion geomeétrica: es una sucesion en la que los elementos de ésta se

obtienen multiplicando el elemento anterior por una constante denominada
razon o factor de la progresion y el término general de la sucesion esta dado
por

- n—1
aAn = al‘r( ),

donde a,, es el término general de la sucesion a4 es el primer término de la
sucesiony

__ Qn+1

an

es la razon de la sucesion




Ejemplo
Determina la formula general de la sucesion 2,6,18,54, ...

nu
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Coluici
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a 6
a1=2,r= ntl — - =" =73
a, 2

Y sustituyendo en la ecuacion
a, = a;r™ b

se tiene

an = 2 (3)(11—1)

es el término general de la sucesion.




Ejercicios
1.- para la siguiente sucesion geométrica, determinarr, y luego escribe una
expresion para el término general (enésimo) a,,.

7 7 7
A
rmtmr () et
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2.- Determinar agz de la sucesion geométrica,sia; = 4yr =2

a) 128 b) 130 c) 132 d) 134




Sucesiones numericas

Progresion aritmética: es una sucesion de numeros tal que la diferencia de dos

términos sucesivos cualesquiera de la sucesion es una cantidad constante llamada
diferencia. Para generar todos los elementos de |la sucesion, se utiliza

a, =a; +(n—1)d,
donde a,, es el término general de la sucesion
a, es el primer término de la sucesiony

d=an.1—ay

es la diferencia de la sucesion




Ejemplo
3

. 7 . 7 . LI 4 5
Determina el séptimo término de la sucesion -3, - E,—Z, " e

Solucion:

a; =-3,d=ap4; —an = _g— (=3) =
y sustituyendo en la ecuacion
a,=a, +m—1)d
se tiene
an = —3+(n—1)%

es el término general de la sucesidn

Luego, el séptimo término es

a;=-3+(7-1)-=0

1
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Ejercicios.

1.- Determina el duodécimo término de la sucesion aritmética cuyo primer término
es -3 y cuya diferencia comun es 2.

a) 17 b)19 c)20 d)21

2.- Determina el nimero de términos n de la sucesion 5, 9, 13, ...,41
a) 10 b)11 c)12 d)13

3.-Determina el décimo término de la sucesion, si a; = —9,d = 4
a) 21 b)23 c)25d)27

4.- Determina el término general de la sucesion numérica que es generada por una
diferencia d = —3 y cuyo primer términoes a; = —8

a) a, =-—3n—11 b)a,, = —3n -5
c)a, =3n+11 d)a, =3n+5




1.2 Series espaciales

¢Cual es la figura que sigue?

A<NVUr
4 A<V




1.3 Imaginacion espacial




